ПЕДРАДА
СЕРПЕНЬ 2012 РІК

Підсумки роботи школи за 2011-2012 навчальний рік

 і задачі на новий 2012-2013 навчальний рік

Мета: Проаналізувати роботу школи у 2011-2012 навчальному році:

· організація управлінської діяльності

· виконання навчальних планів і програм

· моніторинг рівня навчальних досягнень учнів у 2011-2012 навчальному році

· профільне навчання

· організація методичної роботи в школі

· спрямованість виховної роботи

· робота шкільної бібліотеки

· робота практичного психолога

· профорієнтаційна робота (9, 10, 11 класи)

· робота по виконанню програми «Всеобуч-2011»

· підготовка школи до нового 2012-2013 навчального року

Визначити фактори, які сприяли підвищенню рівня навчальних досягнень учнів.

Спрямувати діяльність педагогічного колективу на створення іміджу школи і реалізацію методичної проблеми школи.

Форма проведення: аналітична доповідь. Обговорення питань.

Очікувані результати:

Підвести підсумки роботи педагогічного колективу у 2011-2012 навчальному році. Виявити недоліки у роботі шкільних підрозділів, з’ясувати напрямки роботи школи у 2012-2013 навчальному році на підвищення ефективності навчально-виховного процесу.

Робоча група: Корчаченко К.В., Придіус О.О., Рижикова О.В.

План проведення:

І. Вступ.
ІІ. Тренінг «Настрій на роботу».

ІІІ. Робота в групах «Імідж навчального закладу».

ІУ. Підсумки роботи школи за 2011-2012 навчальному році.
ПОСТАНОВА ПЕДРАДИ

1. Вважати роботу педагогічного колективу у 2011-2012 навчальному році задовільною.

2. Затвердити план роботи школи на 2012-2013 навчальний рік.

3. Продовжити роботу у 2012-2013 навчальному році над проблемою «Формування особистості учня та підготовка його до життя в сучасних умовах через педагогічну майстерність учителя засобами інформаційно-комп’ютерних технологій та інноваційного змісту освіти».
4. Створити творчі групи для постійного функціонування шкільного сайту, як ефективний інструмент у роботі навчального закладу

5. Створити медіатеку школи.
6. Використовувати провідні найновітніші технології навчання, інформатизація діяльності.

7. Забезпечити психолого-педагогічний супровід індивідуалізації навчання та природовідповідний розвиток кожної особистості.

8. Посилити соціально-виховні функції.

9. Посилити управлінську діяльність в школі через проведення моніторингів різних підрозділів діяльності.
10. Забезпечити методичний та педагогічний супровід виконання нового державного стандарту в початковій школі.

11. Проводити оцінювання учнів других класів згідно 
Хід педради

1. Настрій на роботу. Проведення інтерактивних вправ.

2. Повідомлення теми педради.

«Я суджу про людей тільки  за результатами

їхніх  дій»

Наполеон

Доповідь заступника директора з НВР «ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ. Підсумки роботи педагогічного колективу зка 2011-2012 н.р.»

Все більше нових слів входить до нашого повсякденного життя: моніторинг, тьютер, компетентність, месседж, імідж.
                                             Імідж – це мистецтво управляти враженням.
        Провідним напрямом у діяльності різних типів загальноосвітніх закладів мають стати пошук, навчання і виховання обдарованої особистості, здатної самостійно діяти і приймати рішення у динамічних нестандартних ситуаціях. Школа – це відкрита, пов’язана з багатьма суспільними інститутами соціально-педагогічна система, про яку дедалі частіше говорять як про сферу послуг. 

Батьки  коли обирають навчальний заклад орієнтуються на  думку інших людей ( учнів, батьків). Думка  ця суб’єктивна. Але  від цього залежить репутація школи, імідж.

Сучасний словник трактує поняття «імідж» (від лат. imago - «зображення, образ») як цілеспрямовано сформований образ (якого-або особи, предмета), покликаний надати емоційно-психологічний вплив на будь-кого  в цілях популяризації, реклами тощо. 
Поняття "імідж" як і більшість наукових категорій, може трактуватися в широкому й вузькому сенсі. У широкому сенсі під іміджем розуміється поширене уявлення про сукупність природних і спеціально сконструйованих властивостей об'єкта, у той час як у вузькому під іміджем розуміється свідомо сформований образ об'єкта, який наділяє його додатковими цінностями і дає можливість продукувати ті враження про об'єкт, ставлення до нього і його оцінки, які необхідні самого творця. В маркетингу існує своє визначення іміджу: "імідж - образ, репутація, думка широкої публіки, споживачів і клієнтів про престиж організації, її продуктах і послугах, репутації керівників", а свої специфічні особливості  мають імідж марки, імідж організації, імідж продукту. Оскільки в даному випадку об'єктом виступає освітня установа, то йтиметься про імідж організації. У зв'язку з чим доцільно буде привести визначення іміджу освітнього закладу - це емоційно забарвлений образ навчального закладу, часто свідомо сформований, що володіє цілеспрямовано заданими характеристиками і покликаний надавати психологічний вплив певної спрямованості на конкретні групи соціуму.

Таким чином, кінцевим результатом, тобто метою формування іміджу, є підвищення конкурентоспроможності освітньої установи. Ефективність роботи навчального закладу має в першу чергу визначатися учнями та їхніми батьками, а потім уже тими надструктурами, які стоять над школою. Школа має перетворитися на заклад, у якому головною турботою всіх буде особистість дитини, її самопочуття та становище. 

Робота в групах:

1. Що  ми розуміємо під поняттям імідж школи  для учнів початкових класів

2. Поняття іміджу школи  для учнів старшої школи, випускника

3. Поняття іміджу для середньої школи

4. Поняття іміджу учителя-предметники.

Обговорення результатів  роботи у групах. 

Варто відзначити, що складові іміджу важко ранжувати, оскільки в залежності від конкретних потреб різних груп, які звертаються до послуг освітньої установи, значущість одного й того ж компоненту іміджу школи коливатиметься. Провідними компонентами іміджу навчального закладу є: 

· для учнів початкової школи та їх батьків - образ класного керівника; 

· для старшокласників - образ учителя-предметника, образ директора; 

· для батьків із вищою освітою - уявлення про якість освіти, стиль роботи школи; 

· для батьків дітей із послабленим здоров‘ям - комфортність шкільного середовища. 
Формування іміджу - це процес, в ході якого створюється якийсь спланований образ на основі наявних ресурсів. Причому саме рішення цієї задачі може істотно збагатити й сам педагогічний процес, справа лише в правильному розподілі загальних зусиль.

Учні. Зазвичай педколектив школи рідко бачить у своїх учнів тих суб'єктів, заради яких варто вибудовувати свій імідж. Адже випускники є чи не головними «піарниками» навчального закладу. Пам'ять про школі зберігається довго, і якщо той образ, який склався у учнів по закінченні навчального закладу, привабливий, тоді вони будуть радити іншим віддавати своїх дітей до школи. До того ж саме учні, ще навчаючись у школі, служать її своєрідною «візитною карткою»: те, що вони розповідають про свої шкільні будні (особливо в Інтернеті), або те, як вони себе ведуть в громадських місцях, безпосередньо демонструє певні стандарти, прийняті у вашому шкільному співтоваристві.

Батьки учнів. Мабуть, це найбільш авторитетні суб'єкти, здатні не тільки дати реальну оцінку вашої роботи, але і відкоригувати громадську думку і думку своїх дітей про вас. Саме тому батьки для вас є головною цільовою групою, на яку необхідно орієнтуватися у вашій іміджевої роботі. Парадокс полягає ще й у тому, що батьки тут можуть виступати і основними інвесторами вашій іміджевої політики: але це в тому випадку, якщо ви перебуваєте з ними «по одну сторону барикад».

Робота  в групах.

1. Чому виникла потреба формувати імідж школи?

2. З чого починається формування іміджу школи? 
Потреба формування ІШ визначається такими причинами: 

· складна демографічна ситуація підсилює конкуренцію серед освітніх закладів однієї території в боротьбі за набір учнів і збереження контингенту; 

· сильний позитивний імідж полегшує доступ освітнього закладу до кращих ресурсів: фінансових, інформаційних, людських тощо; 

· маючи сформований позитивний імідж, освітній заклад за рівних умов стає привабливішим для педагогів, адже може забезпечити їм стабільність і соціальний захист, задоволеність працею і професійний розвиток; 

· стійкий позитивний імідж дає ефект придбання освітнім закладом певної сили, тобто створює запас довіри до всього, що відбувається в стінах закладу, зокрема й до інноваційних процесів. 

Активне формування ІШ

· робота над упровадженням і зміцненням традицій школи; 

· створення загального стилю приміщень школи — відповідно до її традицій, особливостей діяльності і фінансових можливостей. 

· виготовлення різноманітних рекламних засобів для актуалізації ІШ: рекламні інформаційні матеріали, сувенірна продукція; 

· використання можливостей радіо, телебачення для пропаганди досягнень школи; 

· активне використання зовнішньої атрибутики школи будь-якої іміджевої діяльності; 

· початок зв’язків із громадськістю, проведення піар-заходів: організація днів відкритих дверей, презентацій, участь у спеціалізованих виставках, ярмарках освіти; 

· організація заходів для аудиторій, у яких зацікавлений навчальний заклад, курування виховних і освітніх закладів, що виховують і навчають майбутніх учнів тощо; 

· створення власного сайту в Інтернеті як проекту, у ході якого може діяти рекламний майданчик, де формуватиметься доброзичливий імідж закладу; 

· активна соціальна реклама, де демонструється турбота про нове покоління через функціонування дитячих та юнацьких організацій, через конкретну діяльність із збереження та зміцнення здоров’я учнів, через зв’язки школи з різними соціальними інститутами, ВНЗ тощо, через створення умов для творчого розвитку; 

· акцент у рекламі на стабільній діяльності школи, забезпечення регулярних і продуктивних зв’язків із випускниками різних років; 

· організація постійного зворотного зв’язку для аналізу ефективності проведених заходів.
Структура іміджу

1. Імідж освітньої послуги (уява людей про відносно унікальних характеристик, якими наділена послуга)

2. Імідж споживача (уява про стиль життя, особистих якостях споживача, суспільному статусі)

3. Внутрішній імідж організації (уява працівників про свою організацію)

4. Імідж керівника (персональні особливості, біографія, стиль життя, рольова поведінка, цінності, знання стратегії розвитку, технології навчання)

5. Імідж персоналу (інформованість, мобільність, виконання роботи, професійна підготовка)

6. Візуальний імідж (уява про організацію на основі візуальних почуттів)

7. Соціальний імідж (соціальна мета та роль навчального закладу)

8. Бізнес-імідж ( уява про організацію як про суб’єкта ділової активності)
Формування іміджу є першим кроком для побудови гарної школи. І тут ініціатива має виходити виключно від самого освітньої установи. З поняттям іміджу тісно пов'язана і репутація школи,  яка складається з декількох складових і яка утримується в масовій свідомості довгі роки. Відміну іміджу від репутації, на мій погляд, полягає саме в тому, що репутація є підсумком побудови іміджу. Стати своєрідною школою, і у школи з'являться «свої» учні.

АНАЛІЗ РОБОТИ ПЕДАГОГІЧНОГО КОЛЕКТИВУ ЗА РІК.

кваліфікації. Відповідно до положення про атестацію проведено атестацію семи вчителів, 4 учителя підвищили  кваліфікаційну категорію. (Піюнкіна А.В. отримала звання «Старший учитель», Кабаченко А.В.  присвоєна вища кваліфікаційна категорія.)

Презентація роботи вчителів. Які атестувалися пройшла у формі виставки порт фоліо, практичного обміну досвіду роботи (відкриті уроки), «Круглий стіл» - обмін теоретичними засадами фахівця.

Методичні об’єднання спрямували свою роботу на опанування методичної проблеми школи і працювали за планом роботи.

Педагогічний колектив постійно працює над удосконаленням методики проведення уроків. Продовжується робота над впровадженням концепції «Національна система виховання», національних програм «Освіта XXI століття», «Діти України». Результатом є друковані роботи.

	«Інноваційний урок з баскетболу», «Шкільний світ», № 12 (грудень), 2011р
	Воробйова Н.Г.

	«Олімпійський двобій», «Шкільний світ», № 12 (грудень), 2011р
	Воробйова Н.Г.

	«Психология общения», журнал «Кредо» , № 11 (листопад) 2011 рік, 
	Смєтаніна О.В.

	«Мрії зламане крило» (урок-спогад до Дня народження Лесі українки) 

Журнал «Відкритий урок» 2011 рік
	Якименко М.П.

	«Формування ключових компетентностей при соціологічних дослідженнях в географічній освіті», журнал «Кредо», № 10 (жовтень), 2011р.
	Івко Т.І.

	«Проектна діяльність на уроках української мови та літератури», журнал «Кредо» , 2012 рік
	Рижикова О.В.


Учителі беруть активну участь у міських методичних заходах.  Воліна А.О. стала лауреатом конкурсу «Учитель року 2012» ( диплом ІІ ступеня), Піюнкіна А.В. у конкурсі розробок уроків з астрономії «Перлини творчості» отримала диплом І ступеня. Воробйова Н.Г. увійшла до складу журі конкурсу «Учитель року».

Наказом по методичному центру управління освіти № 25 від 19.04.2012 р «Про відзначення педагогічних працівників міста за підсумками методичної роботи у 2011-2012 навчальному році» відзначені вчителі за плідну співпрацю та творчий внесок у розвиток науково – методичної справи: Піюнкіна А.В., Воробйова Н.Г., Федорова С.Л., Івко Т.І.

Наказом по методичному центру № 83 від 19.12.2011 «Про підсумки ІІ етапу міського військово-спортивного конкурсу «Військовий калейдоскоп» учитель предмета Захитс вітчизни Волошин В.С. нагороджений грамотою за вагомий внесок у військово – патріотичне виховання учнівської молоді.

У 2011-2012 навчальному році на базі школи пройшли міські семінари «Викладання англійської мови у профільних класах», «Ефективність управлінського аспекту в діяльності школи». Методичне об’єднання учителів англійської мови отримало подяку навчально – методичного центру управління освіти за активну участь у методичній роботі міста.і

Участь учителів у методичних заходах

	№ п/п
	Назва заходу 
	Підсумки

	1
	Інтернет-фестиваль «Моя гордість – моя школа»
	Придіус О.О.

Сирцова Н.В. 

Малина В.Ф.

	2
	«Методичний квартал»
	Вчителя-предметники

	3
	Презентація до 300-річчя М.В.Ломоносова
	Піюнкіна А.В.

Клоченок Ярослав 

	4
	Міський семінар вчителів англійської мови
	Учителі англійської мови

	5
	«Круглий стіл» «Психолого-педагогічні проблеми управління в освіті»
	Корчаченко К.В.

	6
	Міський фестиваль «Великое русское слово»


	Лакей О.В.

	7
	І Всеукраїнський конкурс «Творчий учитель – обдарований учень»
	Івко Т.І.

	8
	Міський семінар керівників навчальних закладів
	Корчаченко К.В.


Учителі школи проводять особистісно – спрямовану роботу з обдарованими та слабо встигаючими учнями. Класні керівники у своїй роботі приділяють увагу розвитку творчих можливостей кожної дитини, ураховуючи їх психічні та психологічні можливості, право на індивідуальність. Аналіз стану викладання навчальних предметів показав, що навчальні плани, програми за змістом виконані, контрольні, лабораторні та практичні роботи, екскурсії, навчальна практика виконані в повному обсязі.


У школі постійно триває процес забезпечення  необхідних умов для навчально-виховного процесу. Проведена робота з дообладнання кабінету інформатики, підключені всі шкільні комп’ютери до мережі Інтернет, придбано мультимедійний проектор, поповнюється бібліотечний фонд  навчальною та спеціальною літературою.

                                                                                                        Е.Гофман
Продукт діяльності педагогічного колективу – випускники, їх вибір професії. Вибір життєвого шляху. Члени нашого колективу завжди намагаються зробити якісний продукт, а також своєю працею створити імідж навчального закладу.
Імідж пов’язаний з успіхом. Успіх – це не тільки продукт індивідуальних зусиль людини чи навіть колективу певної організації. Успіх – це вміння розуміти дійсність і гармонійно адаптуватися до неї. 

Імідж – це явище соціальне, тобто він повинен мати значення для інших, тих, хто є користувачами, клієнтами, замовниками організації. Соціальна спрямованість іміджу – досить великий його потенціал. «Якщо організація не може стати корисною суспільству, то вона нікому не потрібна й не повинна існувати!»

Для формування іміджу навчального закладу потрібно передусім з’ясувати, які компоненти впливають на його сприйняття. Слід звернути увагу на ідентифікаційну індивідуальність закладу, тобто на те, що відрізняє його від багатьох інших. Якщо працівникам такі відмінності знайти буває важко, то батьківська громадськість мікрорайону дасть вичерпну відповідь, якщо запитати про відмінність між трьома школами, які розташовані поряд.

Імідж, який постійно не підкріплюється реальними справами, тане з часом, як сніг на весняному сонці.

                                                                                  Ю.Палеха

3. Робота творчих груп, презентація.

Розкрити поняття «імідж школи»  для початкової школи, основної та старшої школи, для педагогічного колективу, для батьків.
Украй необхідно чітко усвідомлювати індивідуальність, відмінність навчального закладу від інших.

Ідентифікаційна індивідуальність пов’язана з різними складниками іміджу, наприклад, емоційним компонентом, атрибутикою, образним пригадуванням, когнітивним чинником, репутацією. Актуальними в цьому контексті є відповіді на такі запитання:

· З якими емоціями пов’язані згадки про навчальний заклад?

· Яка атрибутика (форма емблеми, кольорове забарвлення тощо) справляє враження?

· Яке враження складається про професіоналізм педагогів, після спілкування з ними та адміністрацією?

· Хто з відомих людей навчався в закладі? Чиї діти навчаються тут тепер?

· Які освітні показники має навчальний заклад?

· Який відсоток випускників вступає до ВНЗ? Як складається їхня подальша професійна доля?

· Шлях формування іміджу в певних об’єктів його сприйняття укладається в логічний ланцюжок:

     первинні асоціації – оцінка – порівняння – формування думки – закріплення образу

Головне завдання адміністрації школи – забезпечити хід навчально-виховного процесу в межах наявних ресурсів та поставлених цілей. Для його виконання сучасна адміністрація повинна використовувати методологію проектного менеджменту, яка  дозволить підвищити ефективність роботи будь-якої організації більш як на 30%.

Найважливішим інструментом для створення системи управління школою є планування її роботи: стратегічне, довгострокове, оперативне, короткострокове. У ході проведення цієї роботи приймаються управлінські рішення – програми дій адміністрації школи, вчителів, учнів, допоміжного персоналу.

Сучасна теорія менеджменту розрізняє інтуїтивну та раціональну технології прийняття рішень.

Перевага інтуїтивної технології полягає у швидкості прийняття рішень, але є й недолік – імовірність помилки (схема 1).

Основною технологією прийняття управлінських рішень є раціональна технологія (схема 2). Але вона вимагає збору та обробки величезного обсягу інформації, незалежно від типу навчального закладу. Беззаперечний позитив технології – прийняття об’єктивного рішення. для ефективної роботи адміністрації школи потрібно застосувати сучасні інноваційні педагогічні технології, що дозволяють максимально спростити обробку й аналіз величезного обсягу інформації, яка стосується всіх учасників навчально-виховного процесу, дозволяє суттєво економити час, а вивільнену енергію працівників спрямувати у творче річище.

схема 1

І
НТУЇТИВНА ТЕХНОЛОГІЯ ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКОГО РІШЕННЯ
	УСВІДОМЛЕННЯ ПРОБЛЕМИ КЕРІВНИКОМ


	ВИБІР РІШЕНЬ НА ОСНОВІ ДОСВІДУ РОБОТИ КЕРІВНИКА


	ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ


 схема 2
РАЦІОНАЛЬНА ТЕХНОЛОГІЯ ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ

	ДІАГНОСТУВАННЯ ПРОБЛЕМ


	НАКОПИЧЕННЯ ТА ОБРОБКА ІНФОРМАЦІЇ ЩОДО ПРОБЛЕМИ


	РОЗРОБКА ВАРІАНТІВ ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМИ 


	ОЦІНКА АЛЬТЕРНАТИВНИХ ВАРІАНТІВ


	ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ


У Національній доктрині розвитку освіти якість останньої було визнано пріоритетним напрямом державної політики. тому головною метою кожного навчального закладу, зокрема МЗШ № 15, є забезпечення якості освіти. У це поняття ми вкладаємо не тільки процес формування знань, умінь та навичок, а й виховання громадянина України, соціально активної, національно свідомої, гуманістично спрямованої особистості, яка у своїй діяльності керується загальнолюдськими і культурно-національними цінностями.

У поняття якість освіти ми вкладаємо не тільки забезпечення бажаного результату, а й створення умов, за яких кожна особистість у процесі навчання могла б почуватися комфортно, прагнути до розкриття своїх творчих здібностей, отримуючи саме ті освітні послуги, яких вона потребує. У поняття якість освіти ми вкладаємо і створення сприятливого для всіх мікроклімату, і налагодження доброзичливих відносин між батьками, учнями, учителями та адміністрацією школи, коли кожен почуватиметься як у великій дружній родині, коли успіхам кожного радітимуть усі, а проблеми та труднощі долатимуть разом.

При цьому освіта, на наш погляд, не повинна завдавати шкоди здоров’ю. Тому якісна освіта – це освіта, що базується на здоров´язберігаючих технологіях з урахуванням фізичних та психічних  можливостей кожного.

Отже, якість освіти – це поєднання сприятливих умов, якісного процесу та результату, який включає запити держави та кожного учня.

Сьогодні забезпечення якості освіти є неможливим без системного підходу до організації навчально-виховного процесу, без наукової організації управління ним із застосуванням усіх новітніх педагогічних та управлінських технологій. Отже, якість освіти є не лише соціально-педагогічною проблемою, а й управлінською, тому вимагає пошуку нових підходів та технологій.

Важливими умовами ефективності управлінських рішень є сприйняття їх усіма членами колективу, демократизація управління освітою та його відкритість. Кожен мусить бути менеджером свого майбутнього. А це є неможливим без партнерства адміністрації школи, учителів та учнів , без залучення всіх учасників навчально-виховного процесу до прийняття рішень та обирання моделей навчання.

Для залучення до управління всіх учасників навчально-виховного процесу необхідно забезпечити їх повноцінною управлінською інформацією при дотриманні права кожного на збереження конфіденційних особистих даних.

Принцип демократизації управління освітою означає:

· істотне розширення прав членів педагогічних колективів;

· заміну командно-адміністративних методів управління демократичними; 

· створення комфортного морально-психологічного клімату в колективів, доброзичливих стосунків між адміністрацією школи й учителями, педагогами та учнями, педагогічним колективом і батьками;

 Створення системи інформування всіх членів колективу про стан навчально-виховного процесу ми забезпечуємо перехід до адаптивних систем навчання.
Найбільш ефективною управлінською діяльністю є відвідування уроків учителів. Аналіз уроку, сучасні рекомендації, щодо впровадження інновацій є реальна допомога вчителеві в роботі.

У навчальному році були відвідані уроки вчителів 

Перевірявся стан викладання наступних предметів: англійська мова,  економіка, математика, українська мова у початкових класах. 

Висновки:

Проведені семінари по оволодінню ІКТ, Організація профільного навчання, Організація навчально-виховного процесу 


Без об’єктивного контролю виконання працівниками школи своїх функціональних обов’язків неможливо правильно керувати та приймати ефективні рішення. Керівник школи повинен не тільки перевіряти виконання прийнятих рішень, але й створювати умови та надавати необхідну допомогу для їх реалізації. Система інформаційної підтримки на основі Державіних вимог та за державними стандартами має допомогти в організації своєчасного об’єктивного управлінського контролю. Її демократичність та прозорість перетворять усіх членів колективу на співучасників управлінських процесів, що значно підвищить якість та ефективність останніх.

3. нн

ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ
                                             Імідж – це мистецтво управляти враженням.

                                                                                                                Е.Гофман

Продукт діяльності педагогічного колективу – випускники, їх вибір професії. вибір життєвого шляху. Члени нашого колективу завжди намагаються зробити якісний продукт, а також своєю працею створити імідж навчального закладу.
Імідж пов’язаний з успіхом. Успіх – це не тільки продукт індивідуальних зусиль людини чи навіть колективу певної організації. Успіх – це вміння розуміти дійсність і гармонійно адаптуватися до неї. 

Імідж – це явище соціальне, тобто він повинен мати значення для інших, тих, хто є користувачами, клієнтами, замовниками організації. Соціальна спрямованість іміджу – досить великий його потенціал. «Якщо організація не може стати корисною суспільству, то вона нікому не потрібна й не повинна існувати!»

Для формування іміджу навчального закладу потрібно передусім з’ясувати, які компоненти впливають на його сприйняття. Слід звернути увагу на ідентифікаційну індивідуальність закладу, тобто на те, що відрізняє його від багатьох інших. Якщо працівникам такі відмінності знайти буває важко, то батьківська громадськість мікрорайону дасть вичерпну відповідь, якщо запитати про відмінність між трьома школами, які розташовані поряд.

Імідж, який постійно не підкріплюється реальними справами, тане з часом, як сніг на весняному сонці.

                                                                                  Ю.Палеха

(Робота творчих груп, презентація).
Украй необхідно чітко усвідомлювати індивідуальність, відмінність навчального закладу від інших.

Ідентифікаційна індивідуальність пов’язана з різними складниками іміджу, наприклад, емоційним компонентом, атрибутикою, образним пригадуванням, когнітивним чинником, репутацією. Актуальними в цьому контексті є відповіді на такі запитання:
· З якими емоціями пов’язані згадки про навчальний заклад?

· Яка атрибутика (форма емблеми, кольорове забарвлення тощо) справляє враження?

· Яке враження складається про професіоналізм педагогів, після спілкування з ними та адміністрацією?

· Хто з відомих людей навчався в закладі? Чиї діти навчаються тут тепер?

· Які освітні показники має навчальний заклад?

· Який відсоток випускників вступає до ВНЗ? Як складається їхня подальша професійна доля?

· Шлях формування іміджу в певних об’єктів його сприйняття укладається в логічний ланцюжок:

     первинні асоціації – оцінка – порівняння – формування думки – закріплення образу
Головне завдання адміністрації школи – забезпечити хід навчально-виховного процесу в межах наявних ресурсів та поставлених цілей. Для його виконання сучасна адміністрація повинна використовувати методологію проектного менеджменту, яка  дозволить підвищити ефективність роботи будь-якої організації більш як на 30%.

Найважливішим інструментом для створення системи управління школою є планування її роботи: стратегічне, довгострокове, оперативне, короткострокове. У ході проведення цієї роботи приймаються управлінські рішення – програми дій адміністрації школи, вчителів, учнів, допоміжного персоналу.

Сучасна теорія менеджменту розрізняє інтуїтивну та раціональну технології прийняття рішень.

Перевага інтуїтивної технології полягає у швидкості прийняття рішень, але є й недолік – імовірність помилки (схема 1).

Основною технологією прийняття управлінських рішень є раціональна технологія (схема 2). Але вона вимагає збору та обробки величезного обсягу інформації, незалежно від типу навчального закладу. Беззаперечний позитив технології – прийняття об’єктивного рішення. для ефективної роботи адміністрації школи потрібно застосувати сучасні інноваційні педагогічні технології, що дозволяють максимально спростити обробку й аналіз величезного обсягу інформації, яка стосується всіх учасників навчально-виховного процесу, дозволяє суттєво економити час, а вивільнену енергію працівників спрямувати у творче річище.

схема 1

І
НТУЇТИВНА ТЕХНОЛОГІЯ ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКОГО РІШЕННЯ
	УСВІДОМЛЕННЯ ПРОБЛЕМИ КЕРІВНИКОМ


	ВИБІР РІШЕНЬ НА ОСНОВІ ДОСВІДУ РОБОТИ КЕРІВНИКА


	ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ


 схема 2
РАЦІОНАЛЬНА ТЕХНОЛОГІЯ ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ

	ДІАГНОСТУВАННЯ ПРОБЛЕМ


	НАКОПИЧЕННЯ ТА ОБРОБКА ІНФОРМАЦІЇ ЩОДО ПРОБЛЕМИ


	РОЗРОБКА ВАРІАНТІВ ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМИ 


	ОЦІНКА АЛЬТЕРНАТИВНИХ ВАРІАНТІВ


	ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ


У Національній доктрині розвитку освіти якість останньої було визнано пріоритетним напрямом державної політики. тому головною метою кожного навчального закладу, зокрема МЗШ № 15, є забезпечення якості освіти. У це поняття ми вкладаємо не тільки процес формування знань, умінь та навичок, а й виховання громадянина України, соціально активної, національно свідомої, гуманістично спрямованої особистості, яка у своїй діяльності керується загальнолюдськими і культурно-національними цінностями.

У поняття якість освіти ми вкладаємо не тільки забезпечення бажаного результату, а й створення умов, за яких кожна особистість у процесі навчання могла б почуватися комфортно, прагнути до розкриття своїх творчих здібностей, отримуючи саме ті освітні послуги, яких вона потребує. У поняття якість освіти ми вкладаємо і створення сприятливого для всіх мікроклімату, і налагодження доброзичливих відносин між батьками, учнями, учителями та адміністрацією школи, коли кожен почуватиметься як у великій дружній родині, коли успіхам кожного радітимуть усі, а проблеми та труднощі долатимуть разом.

При цьому освіта, на наш погляд, не повинна завдавати шкоди здоров’ю. Тому якісна освіта – це освіта, що базується на здоров´язберігаючих технологіях з урахуванням фізичних та психічних  можливостей кожного.
Отже, якість освіти – це поєднання сприятливих умов, якісного процесу та результату, який включає запити держави та кожного учня.

Сьогодні забезпечення якості освіти є неможливим без системного підходу до організації навчально-виховного процесу, без наукової організації управління ним із застосуванням усіх новітніх педагогічних та управлінських технологій. Отже, якість освіти є не лише соціально-педагогічною проблемою, а й управлінською, тому вимагає пошуку нових підходів та технологій.

Важливими умовами ефективності управлінських рішень є сприйняття їх усіма членами колективу, демократизація управління освітою та його відкритість. Кожен мусить бути менеджером свого майбутнього. А це є неможливим без партнерства адміністрації школи, учителів та учнів , без залучення всіх учасників навчально-виховного процесу до прийняття рішень та обирання моделей навчання.

Для залучення до управління всіх учасників навчально-виховного процесу необхідно забезпечити їх повноцінною управлінською інформацією при дотриманні права кожного на збереження конфіденційних особистих даних.

Принцип демократизації управління освітою означає:

· істотне розширення прав членів педагогічних колективів;

· заміну командно-адміністративних методів управління демократичними; 

· створення комфортного морально-психологічного клімату в колективів, доброзичливих стосунків між адміністрацією школи й учителями, педагогами та учнями, педагогічним колективом і батьками;

 Створення системи інформування всіх членів колективу про стан навчально-виховного процесу ми забезпечуємо перехід до адаптивних систем навчання.
Найбільш ефективною управлінською діяльністю є відвідування уроків учителів. Аналіз уроку, сучасні рекомендації, щодо впровадження інновацій є реальна допомога вчителеві в роботі.

У навчальному році були відвідані уроки вчителів 

Перевірявся стан викладання наступних предметів: англійська мова,  економіка, математика, українська мова у початкових класах. 
Висновки:

Проведені семінари по оволодінню ІКТ, Організація профільного навчання, Організація навчально-виховного процесу 

Без об’єктивного контролю виконання працівниками школи своїх функціональних обов’язків неможливо правильно керувати та приймати ефективні рішення. Керівник школи повинен не тільки перевіряти виконання прийнятих рішень, але й створювати умови та надавати необхідну допомогу для їх реалізації. Система інформаційної підтримки на основі Державіних вимог та за державними стандартами має допомогти в організації своєчасного об’єктивного управлінського контролю. Її демократичність та прозорість перетворять усіх членів колективу на співучасників управлінських процесів, що значно підвищить якість та ефективність останніх.

